
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі 

 

 

Код ДК 021:2015: ДК021:2015- 90910000-9 

Назва предмета закупівлі: Послуги з прибирання приміщень (Послуги з прибирання 

приміщень та прибудинкових територій на об'єктах філій АТ “НСТУ”) 

Вартість закупівлі:  8 500 000 грн з ПДВ. 

Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям), господарські кошти.  
Замовник: АТ « НСТУ». 

Адреса: 04119, Україна, Київська область, м. Київ,  Іллєнка Юрія, 42 та фактична 

адреса згідно з ТЗ. 

Необхідність проведення закупівлі  зумовлена потребою у забезпеченні 

щоденного прибирання приміщень філій АТ « НСТУ».     

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

З метою підтримання в належному стані приміщень філій АТ « НСТУ» 

необхідно здійснювати їх якісного прибирання. Перелік технічних характеристик та 

послуг, які повинні надаватися для забезпечення належного санітарно-гігієнічного 

стану приміщень визначено у технічному завданні до тендерної документації. Якісні 

характеристики повинні відповідати умовам договору, а також ДСТУ та ТУ, що діють 

в Україні для даного виду послуг.  

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета 

закупівлі: 8 500 000 грн з ПДВ. 

Державний бюджет України:  8 075 000 грн з ПДВ. 

Кошти за рахунок господарської діяльності 425 000 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось методом 

порівняння ринкових цін, інтернет-ресурсу, аналізу комерційних пропозицій 

надавачами послуг з прибирання. Також, враховувалась інформація, що міститься в 

мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі в електронній системі закупівель 

“Прозоро”. Розрахунок очікуваної вартості закупівлі здійснювався з урахуванням 

розрахунку видатків кошторису на 2025 рік. 

 

Директор департаменту                                            Михайло Шматов 

 координації філій 

 


